

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шестериковой Яны Валерьевны на тему:
«Формирование комплексного показателя качества многоэтажных жилых
зданий в процессе организации строительства», представленную на
соискание ученой степени кандидата технических наук, по специальности
05.02.22 - Организация производства (строительство)

Диссертационная работа Шестериковой Яны Валерьевны посвящена повышению уровня качества многоэтажных жилых зданий в процессе организации строительства.

Научной новизной диссертационного исследования является разработанная методика комплексной оценки качества многоэтажных жилых зданий в процессе организации строительства.

Результаты выполнения поставленных задач и достижения цели диссертационного исследования докладывались на конференциях и опубликованы в научных изданиях, входящих в действующий перечень российских рецензируемых научных журналов ВАК, и в научных изданиях, индексируемых международной реферативной базой данных Scopus.

Для подтверждения полученных результатов автором проведена практическая апробация результатов исследования при строительстве многоэтажных жилых зданий в Московской области.

Шестериковой Я. В. рассмотрены перспективные направления дальнейших исследований, состоящие в расширении базы данных, позволяющей определять комплексный показатель качества многоэтажных жилых зданий и создания компьютерной программы, позволяющей автоматизировать сбор и обработку данных с последующей визуализацией результатов применения предлагаемого метода направленного на повышение качества многоэтажных жилых зданий.

Из недостатков работы можно отметить следующие:

1. Учитывались ли риски при переходе факторов с одного уровня на другой для получения более оптимального результата при расчете комплексного показателя качества многоэтажных жилых зданий;
2. При описании методики отбора значимых факторов математической модели не представлены критерии отбора состава экспертной группы;
3. Имеются признаки недостаточной редакторской правки.

Тем не менее, указанные недостатки не снижают общую высокую оценку работы. Работа изложена грамотно и выполнена на высоком научном уровне.

На основе автореферата следует отметить, что диссертация Шестериковой Я. В. представляет собой законченную работу, выполненную на высоком уровне, отвечающим всем требованиям действующего Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 г., а её автор Шестерикова Яна Валерьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 - Организация производства (строительство).

Настоящим даю согласие на автоматизированную обработку моих персональных данных в документах, связанных с работой диссертационного совета.

Заведующий кафедрой
«Организация строительства»,
д.т.н., профессор

Зеленцов Леонид Борисович

ФГБОУ ВО «Донской государственный
технический университет»
344000, г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1
тел. (863) 201-90-94
e-mail: spu-52.3@donstu.ru

